

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 2 / 2023

06. 02. 2023 / 17:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Bc. Milan Hebelka, MBA, Andrea Aláčová, Mgr. Renata Konečná, Mgr. Tomáš Musil, Miloslav Svozil, Ing. Oldřich Nič, Mgr. Petra Baštanová, Ivona Škúrková, Bc. Petr Šafránek, Ing. Tomáš Černocký

Omluveni: Mgr. Markéta Šnoblová

Hosté: Kuchta Vladimír, Velen Jindřich, Vilém Švec

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

1.1 Používání zábavní pyrotechniky

Komise jednala o rozšíření vyhlášky o používání zábavní pyrotechniky a případném zákazu jejího používání. KOMISE NESHLEDALA DŮVODY PRO ROZŠÍŘENÍ ZÁKAZU POUŽÍVÁNÍ ZÁBAVNÉ PYROTECHNIKY.

1.2 Bezpečnější situace s dopravou v okolí MŠ Mozartova 22

Komise se zabývala nebezpečnou dopravní situací v okolí MŠ Mozartova 22, kdy sice došlo v minulosti ke zklidnění dopravy v celé oblasti zavedením systému jednosměrek a Zóny 30, ale i přesto zde vznikají nebezpečné situace, kdy řidiči max. povolenou rychlost nedodrží. V celé lokalitě chybí přechody přes cestu. Na základě požadavků obyvatel ulic v oblasti KMČ 18 Olomouc- západ komise navrhuje k posouzení instalaci příčných prahů na vozovky v ulicích Na Vozovce, zejména u křížení s ulicí Dvořákova. Stejně tak přímo u školky Mozartova 22. Také u Křížení ulic Polívkova a Resslerova, viz. přílohy. Tyto prahy by měly suplovat chybějící přechody. Záměrem je zklidnění provozu v zóně "30", zpomalení vozidel před křižovatkami, kde přednost zprava vyplývá přímo ze zákona a zároveň zvýšení bezpečnosti dětí i rodičů u MŠ Mozartova 22.

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

2.1 U místní dráhy 9 a 11

Na základě podnětu z minulé schůze provedla MP šetření v ulici U místní dráhy, ohledně nelegálního parkování. Nebyl shledán žádný problém. Naopak byla shledána vysoká morálka parkujících.

2.2 Dopravní situace u restaurace U Zlaté Koule

U Zlaté koule - prověření zastavování dodávek, nestát v křižovatce - zajištěna náprava a situace se zlepšila. MP nadále monitoruje.

3 Vystoupení hostů

3.1 Vnitroblok Dvořákova

Zástupci SVJ Dvořákova 22 (viz hosté) - pochvala za provedení opravy provizorní v roce 2022 - opět jsou zde však prohlubně a výmoly, Vznesem požadavek alespoň na další provizorní opravu - např. závoz makadamem.

Současně vznesen dotaz, zda je kompletní rekonstrukce tohoto vnitrobloku zařazena do dlouhodobého plánu investic? V roce 2022 tomu tak není.

3.2 Příprava tištěné publikace o naší městské části.

Pan Nič pozval pana Viléma Švece, který by chtěl připravit brožuru o naší městské části. Tato možnost byla diskutována v únoru 2022 bez nějakého výsledku. Nyní komise podpořila vznik této tištěné publikace a je

připravena podpořit toto finanční částkou z rozpočtu na nákup služeb. Konkrétní částka bude upřesněna po předložení cenové nabídky na vznik publikace, tisku, atd. Členové komise se aktivně zapojí při zajišťování co nejuvhodnější varianty pro vznik této publikace.

4 **Kontrola požadavků z minulých zápisů**

Přehled požadavků z minulého zápisu

ul Žilinská - zničené chodníky - V realizaci

Starší požadavky

Zápis č. 8/2022 ze dne 15. 08. 2022: obnovení vodorovného dopravního značení před domem Polívkova 340/7a oběma vchody domu Polívkova 341 - Před uzavřením

5 **Projednávané záležitosti**

5.1 **Chodníkové**

Komise definitivně odsouhlasila tyto opravy chodníků:

1) Resslerova - pokračování chodníku Resslerova - po vjezd č. 18 tak aby to dávalo ucelenou část.

Bude hrazeno z prostředků určených na ESTETIZACI = 199948,87 Kč a z prostředků na OPRAVY = 2546,45 Kč včetně DPH.

2) Dvořákova - Nová CN = 150.049,80 z prostředků na OPRAVY CHODNÍKŮ, tzv. "chodníkového" + 26.036,05 z prostředků na OPRAVY

6 **Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI**

7 **Nové požadavky**

1 roh Resslerova a Mozartova - zničený stojan na sáčky na psí exkremety

Oprava držáku na sáčky na exkremety - na rohu Resslerova a Mozartova - je rozbitý, prosíme o nápravu.

2 Vnitroblok Dvořákova

Vnitroblok Dvořákova - Zástupci SVJ Dvořákova 22 (viz hosté) - ocenili provedení opravy provizorní v roce 2022 - opět jsou zde však prohlubně a výmoly.

Požadavek alespoň na další provizorní opravu - např. závoz makadamem.

Současně vznesen dotaz, zda je kompletní rekonstrukce tohoto vnitrobloku zařazena do dlouhodobého plánu investic?

3 Bezpečnější situace s dopravou v okolí MŠ Mozartova 22 a přilehlých přilehlých křižovatek v zóně 30

Na základě požadavků obyvatel ulic v oblasti KMČ 18 Olomouc- západ komise navrhuje k posouzení instalaci příčných prahů na vozovky v ulicích Na Vozovce, zejména u křížení s ulicí Dvořákova. Stejně tak přímo u školky Mozartova 22. Také u Křížení ulic Polívkova a Resslerova, viz. přílohy. Tyto prahy by měly suplovat chybějící přechody. Záměrem je zklidnění provozu v zóně "30", zpomalení vozidel před křižovatkami, kde přednost zprava vyplývá přímo ze zákona a zároveň zvýšení bezpečnosti dětí i rodičů u MŠ Mozartova 22.

8 **Obecné informace**

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU Č. 2 / 2023

Datum schválení zápisu: 22. 02. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:

Bc. Milan Hebelka, MBA

Zapsal/a:

Bc. Milan Hebelka, MBA

Ověřil/a:

Ing. Oldřich Nič